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1. Onucanue GoHIa OLEHOYHBIX CPEACTB (OLEHOYHBIX MATEPHAJIOB)

@DOH/T OIICHOYHBIX CPEACTB (OLIEHOYHBIE MaTepHalIbl) BKIIOYAET B ce0s1 KOHTPOJIbHbIE 3a/1aHus U
(Wr) BOTMPOCHI, KOTOPBIE MOTYT OBITh MPEIONKEHBI 00yYaIOIMIEMyCsi B paMKaX TEKYIIEro KOHTPOJIS
YCIEBAaEMOCTH M MPOMEXKYTOUHOM aTTeCTalluy MO JUCUUIUIMHE (MOIYJI0). YKa3zaHHbIE KOHTPOJIbHBIE
3a1anusi U (WJIM) BOIIPOCHI IMO3BOJISIIOT OLIEHUTh JJOCTHXKEHHE 00YUaIOIUMCS IIJIAHUPYEMbIX PE3yJIbTaTOB
oOydeHuss MO AMCHUUIUIMHE (MOJYJI0), YCTAaHOBJIEHHBIX B COOTBETCTBYIOIIEH pabouell mporpamme
TUCHUIUIMHBL  (MOJyJsi), a Takke CHOPMUPOBAHHOCTh KOMIICTEHIIMH, yCTAaHOBIEHHBIX B
COOTBETCTBYIOIICH OOIIEH XapaKTEPUCTHKE OCHOBHOW TNpo(decCHOHaIbHON  00pa3oBaTEIbHOM
MPOTrpaMMBI.

[TonHble HAMMEHOBAHUSI KOMIIETEHIIMIA 1 MHIMKATOPOB UX JIOCTH)KEHUS MPEACTABICHBI B 001IeH
XapaKTePUCTHKE OCHOBHOU MPO(EeCCHOHATBLHOM 00pa30BaTEIbHON IPOTPaMMBI.

2. OueHo4YHbIE CpeaCcTBA (OLEHOYHbIE MATEPHUAJIbI) IJIS POBEAEHUS TEKYIEro
KOHTPOJISl YCIIEBA€MOCTH 00yYAKIIMXCH M0 JUCHHUILINHE (MOIYJIIO0)

IlepeyeHb KOHTPOJBbHBIX 3aJaHUil sl oueHkH chopmupoBaHHocTH kommereHmuu OIIK-1
(KOHTpOJIMPYeMblii HHIMKATOP JAocTH:KeHus1 KomneTenuuu OIIK-1.1).

1 B ypue naxomsrcs 3 Oenbix W 7 u€pHbIX mapoB. M3 ypHbl u3Bnekatror 3 mapa. Kakxosa
BEPOSTHOCTb TOT'0, YTO CPEe/Id HUX OJMH OeJbIi 1ap.

2 Mouety nogopacsiBatoT 8 pa3. HaliTu BeposiTHOCTB, 4TO 6 pa3 oHa ymnajaeT repOoM BHH3.

3 ABTOOYCBI HEKOTOPOTO TOPOJCKOTO MapuipyTa UAYT C HUHTepBasioM 5 MuHYT. Ilaccaxkup
MOJIXOJIUT K OCTAHOBKE B HEKOTOPBIH MOMEHT BpeMeHH. CunTasi MOMEHT MpUXO0ja naccaxxupa
pacnpe/ielieHHbIM PaBHOMEPHO, HAaWTU BEPOSITHOCTh IOSIBJICHMS IAacCakupa HE paHee, yeM
yepe3 MMHYTY IOCJIE€ yXxoja aBToOyca, HO HE IO3/HEe, YeM 3a JIBE MHUHYTHI JI0 OTXO0Ja
CJIEYIOILIETO.

4 B cpennem nesmm cocraBnstoT 1%. CiydaiiHeiM oOpazom otoOpanbl 198 yenosek. Haiitu
HauBEPOATHENIIEE YUCIIO JIUL, HE ABIIAIOIUXCS JIEBLIIAMH.

5 [I110THOCTB BEPOSITHOCTEN BEIMUUHBI X UMEET BUJ:

A
— npu—o <X <-1

f(X)= npuX > -1

Haiitu: 3nauenue napamerpa A.

6 Ha nytu asmxenust asromo6uist 3 ceetodopa. Kaxaslii ¢ BepositHocThIO 0,5 paspemiaer, 1100
3ampeniaeT aBTOMOOWIIO JanbHelee arkeHue. Hailtu 3akoH pacnpezeneHust ciy4aiHON
BEJIMYMHBI X — YUCIla CBETOPOPOB, MPOUIEHHBIX aBTOMOOMIIEM JI0 TTEPBOM OCTAHOBKH.

7 3aaH 3aKOH pacIpeesieHus IByMepHOH ciryyaiiHoM BennunHbl. HailTu 3akoH pacnpeneneHus
ciryyaitHoi BenmuuuHbl Z=2X+Y.
X 1 2 3
Y

1 1/18 5/12 1/36

2 1/9 1/3 1/18
8 [To BEIOOpKE BBIUMCIUTH BHIOOPOYHOE CpEIHEE.

X 1 3 4 5 6

n 11 15 6 9 1




IlepeyeHb KOHTPOJBHBIX 3aJaHUil Ml oueHku cdopmupoBaHHocTH kommereHmuu OIIK-1
(KOHTpOJIMPYeMblii HHIHKATOP AocTH:KeHns1 KomneTeHnun OIIK-1.2).

1 | YcTpoHcTBO cOCTOUT M3 TPEX IEMEHTOB, pabOTaIONINX He3aBUCUMO. BeposTHOCTH 6e30TKa3HOM
paboThI (3a Bpemsi 1) IepBOTO, BTOPOTO U TPETHETO JIEMEHTOB COOTBETCTBEHHO paBHkI 0,6, 0,7, 0,8.
HaiiTu BeposiITHOCTB TOT0, 4TO 3a Bpemsi { 6e30TKa3HO OyeT paboTaTh TOIBKO OJIMH JICMEHT.

2 | BepositHocTH TOrO, UTO BO BpeMsi pabOThI YCTPOICTBAa MPOM3OMIET cOOM B IEPBOM WII BTOPOM Y3ie
oTHOCAATCS Kak 3:2. BepositTHOCTh 0OHapy»)eHwst cOosi B iepBoM y3iie paBeH 0,7, Bo BropoM - 0,8. Haiitu
BEPOSTHOCTh TOT'O, YTO BOSHUKAIOIIIMK B MAIIMHE COOM Oy 1eT 0OHApY»KEH.

3 | U3nenne HEKOTOPOTO MPOU3BOJICTBA coaepkaT 5% Opaka. HaliTu BEposSITHOCTH TOTO, YTO CPeIu
ISITU B3ATHIX Hay/lady U3JEIHUA OKaXeTcsl 1Ba OpaKOBAHHBIX U3/IEIHSL.

4 | HailTu MareMaTH4eCKO€ OKMJAHUE CIy4yallHOW BEJIWYMHBI, MMEIOIIEH II0Ka3aTelIbHOE
pacnpeneneHue c IJIOTHOCTBIO BEPOSITHOCTH
f(x) =3e73* (x > 0).

5 | ®yHkuus pacnpeneneHus BEJINYUHbI X UMEET BUL:

0 npuX <0
F(X)=1Sin 2 ppuosx<®
3 2
1 npuX > 3—”
2
Haiitn BEposATHOCTB NOMAIaHUs CIIy4aliHOW BEJIMYMHBI B MHTEPBAJI (—%; %) .

6 | Monety noadpaceiBatoT 7 pa3. CocTaBUTh 3aKOH pacrlpeiesieHus: AUCKPETHOM clryuaitHOM
BEJIMUYMHBI X — UKca NOsIBJICHUH repoa.

7 | 3amaH 3aKOH pacIpeiesieHHus] BYMEpPHOU ciydaiiHOW BenuuuHbl. HaliTu 3akoH pacmpenencHus
ciny4vaifHoi BennuuHbl Z=X+2Y.

X 0 2
Y

-1 1/6 1/9

2 1/9 1/9

3 1/4 1/4

8 | I1o BbIOOpKE BEIYUCIUTH BHIOOPOUHYIO IMCIEPCHIO U UCTIPABUTH €€.

X 0 1 2 3
n 1 6 S 10

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aJaHUil A8 OUeHKH cdopmupoBaHHocTH KommereHuuu OIIK-1
(KOHTPOJIMPYeMblii HHIMKATOP JAocTH:KeHns1 KomneTreHuun OITK-1.3).

1

[To MumieHu cTpensitoT Tpu pasa. M3BecTHO, 4TOOBI MOPa3UTh MUILIEHB, HY>KHO TPH TOIAaaHuUs,
IpHU JIByX MOMNAaJaHUsAX BEPOSTHOCTh mopaxeHus pasHa 0,8, nmpu oxgHom — 0,7. BepoaTHOCTb
nonajaHus nepsbIM BeicTpenioMm paBHa 0,4, BropsiMm — 0,5, Tpetbum — 0,6. HailTu BeposiTHOCT®,
YTO MHIIICHH OYET MOpaKeHa.

B rpynmne crnopTcMeHOB 5 JIBIKHHUKOB, 6 BeOCHIIENUCTOB U 4 OeryHa. BepoATHOCTB BBINOIHUTH
KBaJIM(DUKAIIMOHHYIO HOPMY paBHa: JuIst IbDKHUKA — 0,9, i1 Benocunenucta — 0,8 u uis 6eryHa
— 0,75. HaifTu BepOsITHOCTb TOT'0, UTO CIOPTCMEH, BHIOPaHHBII Hay/1auy, BBIIOJIHUT HOPMY.

BepositHocTs momnaganus B menb 6oMOe paBHa 0,3. COpackiBaeTcsi oquHOYHO 6 60MO0. Haiftn
BEPOSTHOCTH TOTO, UTO B II€Th MOMAAYT OT 2 110 4 60MO.

Haiitu MaTemaTnueckoe OXMJaHHME CIIy4allHOW BEJIMYMHBI, PABHOMEPHO pacIpelesieHHONH Ha
untepsaie (1;3).

(DYHKI_II/ISI pacnpeaciiCHus BEJIMYUHbBI X UMeeT BUA:




0 npu X <-2
f(X)=V1+ X2 mpu -2<X<0

1 npu X >0

Haitu MmaremaTtnueckoe OXKHUIaHHUE.

6 | PaGouwnii oOcimyxuBaet 3 craHka. BepoSTHOCTh TOTO, UTO B TEUCHHE Yaca MEPBbI CTAHOK HE
TpedyeT peryaupoBku, pasHa 0,9, sropoii — 0,8, Tpetuit —0,7. CocTaBUTh 3aKOH
pacrpeieseHusl AUCKPETHOM CIIy4YallHOW BEIMYMHBI X — YHCJIa CTAHKOB, KOTOPHIE B TEUCHUE
yaca He NOTPeOYIOT PEryJINPOBKH.

7 | 3agaH 3aKOH pacmpejiesieHUs TBYMEpPHOU ciydaiiHOM BenuuuHbl. HaliTu 3akoH pacrnpeneneHus
ciTydaitHo# BemunHbl Z=X+Y?,

X 1 2 5
-2 0,1 0,2 0,2
2 0,1 0,3 0,1
8 | Ilo BeIOOpKE HAMTH MOAY M MEJTMAHY.
X 0 1 2 3 5
n 15 21 23 15 2

IlepeueHb KOHTPOJIbHBIX 3a/1aHNI 17151 oleHKH copmupoBanHocTH KomneTeHunu OIIK-3
(KOHTpOJIMpPYeMblii HHIMKATOP AocTH:KeHus1 KomneTenuuu OIIK-3.1).

1. Hudps1,2,3,...,9, BEIIIICaHHBIE HA OT/ACTHHBIE KAPTOUYKH CKIAIBIBAIOT B SIIHK U TIIATEIEHO
nepeMmenmuBaroT. Hayrag BeIHIMaOT 0/lHY KapTodKy. HailTh BEpOSTHOCTH TOTO, YTO YMCIIO, HAITMCAHHOE Ha
3TOM KapTOYKE YETHOE.

2. H3marenbCTBO OTMPABUIIO ra3eThl B 1BA MOYTOBBIX OT/CNICHNS. BEpOsSTHOCTH CBOCBPEMEHHOM
JIOCTaBKHU Ta3eT B mepBoe oraenenue pasHa 0,95, Bo Bropoe — 0,9. HaliTu BeposSATHOCTH TOTO, UTO TOIBKO OHO
OTJICJICHUE TIOTYYHT T'a3eThl BOBPEMSI.

3. B maptum u3 18 geraneit HaxozgsTcs 5 OpakoBaHHBIX. BBIHUMAIOT M3 MapTUH Hayjaady IBeE
neranu. OnpenenuTh, KAKOBa BEPOSITHOCT TOTO, YTO 00€ JIeTall OKaKYTCSl CTaHIAPTHBIMH.

4. B cOOpoYHBIif 1IeX MOCTYNWIN JeTalN C TpeX CTaHKOB. Ha mepBoM craHke u3rotosieHo 51%
JeTanell OT X OOIIero KOJIM4ecTBa, Ha BTopoM ctanke 24% u Ha TpetbeM 25%. [Ipu 3ToM Ha TIepBOM CTaHKe
Obu10 M3roToBieHo 90% neranelt nmepsoro coprta, Ha BTopoM 80% u Ha TpetbeM 70%. KakoBa BeposSTHOCTH
TOr0, 4TO B3sTasi Hayraj AeTallb OKaXeTcs IepBoro copra?

5. JlaHo cnemyroiee pacupeselieHue TUCKPETHOMN CIy4YaiftHON BETMYHHBI X
X 1 2 4 5

P 0,31 0,1 0,29 0,3
Haiitu ee MmaTemaTiuieckoe OXKHIaHUE, TUCTIEPCHIO M CPETHEKBAPATUIHOE OTKIOHEHHE.

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 32JaHUI 1715 OLeHKH copmupoBanHocTH KomneTeHunu OIIK-3
(KOHTpOJIMpPYeMblii HHIMKATOP AocTH:KeHHs1 KomneTenuuu OTIK-3.2).

1. B rpymre 25 crynenToB. M3 HUX 5 YenoBek Moydmiivd Ha SK3aMeHax OTIWYHBIE OIICHKH, 12 — Xoporwme, 6 —
YIOBJIETBOPUTENBHBIE W 2 — HEYIOBICTBOPUTENbHBIE. ONpeaenuTs BEPOSATHOCTh TOTO, YTO MPOU3BOILHO
BBIOPAHHBIN CTY/ICHT MOTYYNJI OIIEHKY HE HIDKE XOPOIIEH.
2. 3matensCTBO OTHPABIUIO Ta3eThl B TPHU MOYTOBBIX OTACIICHUS. BEpOATHOCTH CBOCBPEMEHHOH TOCTAaBKU
raser B mepBoe otAenenue pasHa 0,95, Bo BTopoe — 0,9, B Tpethe — 0,8. HaliT BEpOATHOCTE TOTO, YTO TOJIEKO
XOTs1 OBI OJTHO OTJIENIEHUE MOJIYYUT Ta3€Thl C OTIO3/JAHHEM.



3. Umeetcst Tpu OMUHAKOBBIX 110 BUAY SIIWKA. B mepBoM smike Haxogutcs 26 OenpIX mapos, BO BTOPOM 15
Oenbix 1 11 yepHBIX, B TPEThEM SIIKKE 26 YepHBIX mapoB. M3 BEIOpaHHOT0 HAayTa ] ALUIMKa BIHYIH OCJIbIi map.
BbruucnuTh BEpOSTHOCTH TOTO, YTO OEJIBI IIap BBIHYT U3 MIEPBOTO SIIUKA.

4. BeposITHOCTh U3TOTOBIICHUS HecTaHAapTHOU netanu paBHa 0.11. HaiiTu BeposSTHOCTH TOTO, YTO U3 MATH
Hayady B3ATHIX JeTanel OyIdyT 4eThIpe CTaHAAPTHBIX.

5. [JaHo cnepymrolnee pacupeeneHie JUCKPETHOM CIlydalHON BEIUYHMHBI X

X 1 2 3 4 5
P 0,38 0,26 0,20 0,14 0,02
HaiiTu ee MaTemaTndeckoe OKUAAHNE, TUCIIEPCUIO U CPETHEKBAIPATUYHOE OTKIIOHEHHE.

IlepeyeHb KOHTPOJIBLHBIX 3aJaHUH 1JI51 olleHKHU cpopmupoBanHocTH kKomneTeHuun OIIK-3
(KOHTpOJIMPYeMblii HHIHUKATOP AocTH:KeHus1 komneTenmnu OIIK-3.3).

1. Ha xaxxmoif u3 miecTd OAMHAKOBBIX KapTO4YeK HameudaTaHa ofgHa u3 ciexyrommx Oyks: L, A, JI, A, L.
Kaprouku TmiatenpHO mepemelnanbl. BRIHUMAIOT KapTOukd 1Mo OoaHON. HaiiTm BeposSTHOCTH TOTO, YTO B
MOPSJKE HNOSIBJICHUS KapTouek coKUTCs clioBo «TTAJTATIITy.

2. lnst curHanu3anuy o0 aBapuy yCTaHOBIIEHBI Ba HE3aBUCHMO paOOTAIOLIUX CUTHAIN3aTopa. BeposTHOCTh
TOT0, YTO MPH aBapHUU CUTHAIHM3ATOp cpaboraeT, paBHa 0,95 mis mepBoro curHanmzatopa u 0,9 ms BToporo.
Haiitu BeposTHOCTB TOrO, YTO IPHU aBapuu cpabOTaET TOIBKO OJUH CUTHATU3ATOD.

3. B rpymme 20 ctynentos, cpean Hux 4 omnmuHuKa. [lo crucky Haymady oToOpaHwl 7 cTyaeHTOB. Haiftn
BEPOATHOCTB TOTO, YTO CPEAN OTOOPAHHBIX CTYJCHTOB 3 OTIMYHUKA.

4. B MarasuH MOCTYITWIH 3JIEKTPUIECKHE JIAMIOYKHA OHOTO THITA, U3TOTOBIIEHHBIE HA YETHIPEX JIAMIIOBBIX
3aBojax: ¢ 1-ro 3aBoaa 250 wr., co 2-ro — 525 wr., ¢ 3-ro — 275 wr. u ¢ 4-ro — 950 wr. BeposTHOCTH TOTO,
4TO Jammouka mporoput 6onee 1500 gacos, ais 1-ro 3aBoga pasna 0,15, st 2-ro — 0,30, ms 3-ro — 0,20, ans
4-ro — 0,10. IIpu packnaake Mo MojJKaM Mara3uHa JIAMIIOUKH ObUTH NepeMenianbl. KakoBa BEpOsSTHOCTD TOTO,
YTO KyILIEHHAs JJaMIIouka mporoput 6osee 1500 gacos?

5. JlaHo cnemyroliee pacrpeneieHue JMCKPETHON ClTydaliHOW BETMYUHBI X
X 2 X 6
P 0,3 0,2 Ps3
HW3BecTHO, 4T0 Matemarnueckoe oxuaanue M(X)=4,4. Haiitu X.

Ilepeyens KOHTPOJILHBIX 3aJaHUI 1715 oueHKH copmupoBanHocTH kKomneTenunu OIIK-6
(KOHTpOJIMPYeMbIii HHIMKATOP A0cTHKeHUs KommeTenuu OITK-6.1).

1. Ha nytu nBuxenus aBromoousist 4 ceerodopa. Kaxnplii ¢ BepositHocThiO 0,5
paspeiiaer, Ju0O 3ampelniaeT aBTOMOOWIIO JajbHeliiee aBuxkeHue. Hailtu 3akoH
pacmpenenieHus CIydyalHOM BeIMYMHBI X — 4ucia CcBEeTO(OpOB, MPOMIEHHBIX
aBTOMOOMUIIEM JI0 TIEPBOM OCTAaHOBKH, TOCTPOUTH (PYHKITUIO pacnipeneneHus, Hantu M(X).
Haiitu qucnepcuro D(X) u cpeqHekBaapaTnyeckoe oTkionenue o (X).

2. HCB X 3amana mioTHOCTBIO paciipeiesICHUs

0, x<1

f(x)= E 1<x<eg’
X

0, x> e’
Haiitu: 3HaueHue mapamerpa b u F(X).
3. 3agaH 3aKOH pacupeneseHus JBYMEpPHOU ciydailHoW BennuuHbl. HailTh 3akoH

pacrpeenacHus cIydaiHon Beaunaunbl Z=2X+Y.
X 1 2 3

Y




1 1/18 1/12 1/36
2 1/9 1/6 1/18
3 1/6 1/4 1/12

4. Tlo BBIOOpKE BBIYUCIUTH OTHOCUTENIBHYIO YacTOTy, MOCTPOUTH MOJMUIOH U
TUCTOTPAaMMY YacTOT, BBIYMCIHUTH YHCIIOBBIE XapaKTEPUCTUKH BAPHUAILMOHHOIO psja:
BbIOOpOUHOE cpefiHee u aucnepcuto. Hailtu Moy u Menuany.

X 1 2 3 4 5 6

n 11 21 15 6 9 1

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 32JaHUI 115 oLeHKH copmupoBanHocTH KomneTeHunu OIIK-6
(KOHTPOJIMPYeMblii HHIMKATOP AocTH:KeHus KomneTenuuu OIIK-6.2).

1.  Monety noabpaceiBatoT 7 pa3. CKOJBKO pa3 B CPEIHEM MOKET MOSBUTHCS
rep0? CocTaBUTh 3aKOH pacHpe/iesieHuss TUCKPETHOM CIly4ailHOM BEJMYMHBI X — YHUCIIa
nosiBneHu# repoa. Haiitu nucnepcuto D(X) u cpeaHekBaipaTuaeckoe oTkioHeHHe o (X).

2. HCB X 3amana miioTHOCTBIO pacipeiesICHUs
0,x<2
f(x)={b(x-2)% 2<x<5
0, x>5

Haiitu: 3HaueHue mapamerpa b u M(x).
3. 3ajaH 3aKOH paclpelleNieHHs] IByMEPHOU ClIydyailHOW BeIW4MHbI. HaliTh 3aKoH
pacnpeneneHus ciaydanHoi Benuunnabl Z=X+2Y.

X 0 2 3
Y
-1 1/6 1/12 1/36
2 1/9 1/18 1/18
3 1/6 1/4 1/12

4. Tlo BBIOOpKE BBIYUCIUTH OTHOCHUTENIBHYIO YacCTOTY, IMOCTPOUTH TOJIUTOH U
TUCTOrPaMMy 4YacTOT, BBIYMCIIATH YHCJIOBBIE XaPAKTEPUCTUKH BAPUALIMOHHOTO pPsA:
BBIOOpPOYHOE CpeniHee U aucnepcuro. Hailtu Moy u Menuany.

X 0 1 2 3 4 5 6 7 8
n 1 6 5 10 12 13 10 8 1

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 32JaHUI 1715 OLeHKH copmupoBanHocTH KomneTeHunu OIIK-6
(KOHTpOJIMPYyeMBbIii HHIHKATOP A0cTHKeHUs KommneTenuu OITK-6.3).

1. Pabounit obcnmyxxuBaer 4 craHka. BeposTHOCTH TOro, 4yTO B TEYEHHE yaca
MepBbI CTaHOK HE TpeOyeT peryiaupoBku, paBHa 0,9, Bropoit — 0,8, Ttpernit — 0,75,
yeTBEpTHIN — 0,7. HallTu MmaTeMaTHuecKon OXKUIAAHUE CIIyYalHOW BEJIWYUHBI X — YuCia
CTaHKOB, KOTOpbIE B TEUEHHUE Yaca He MoTpeOyroT peryaupoBku. Halitu gucnepcuto D(X)
u o (X).

2. Hana ¢pynkuus pacupenenenuss HCB X



0, x<1

NG

F(x)= , l<x<b.

1 x>b

. HaliTu: 3nauenne napamerpa b u P(a < x< ), (a,B) = (L5/4).

3. 3agaH 3aKOH pacnpeleNieHHs] IByMEPHOM ClydailHOW BeanuuHbl. HaliTu 3akoH
pacrpeiesieHus ciydaiiHoi BennunHbl Z=X+Y?,

X 1 2 5
Y
-2 0,1 0,2 0,2
2 0,1 0,05 0,1
3 0,05 0,1 0,1

4. Tlo BBIOOpKE BBIYMCIUTH OTHOCUTEJBHYIO YacCTOTY, MOCTPOUTH IOJMUIOH U
TUCTOTPAaMMYy YacTOT, BBIYMCIIUTHh YHMCIIOBBIE XapaKTEPUCTUKU BApUALIMOHHOTO psJa:
BBIOOpPOUYHOE CpesiHee U aucnepcuto. Hailtu Moy u Menuany.

X

0 1 2 3 4 5

n

15 21 23 15 6 2

3. OueHo4HbIe cpeAcTBA (OLEHOYHbIC MATEPUAJIBI) AJIA POBEeICHUS

NPOMEKYTOYHOI aTTecTauuu 00yYAKIIHUXCS 10 JUCHUIIMHE (MOYJII0)

IlepeyeHb KOHTPOJBLHBIX 3aJaHUil sl oueHkH chopmupoBaHHocTH kommereHmuu OIIK-1
(KOHTpOJIMpPYeMblii HHIMKATOP JAocTH:KeHus1 KomneTreHnun OIIK-1.1).

1

BepositHOCTB TOr0, 4TO 10001 M3 6 CTaHKOB MOTpPeOyeT HallaJIKK B TEUEHHE CMEHbI, paBHA
0,25. HaiiTu BeposATHOCTb TOrO, YTO MO KpailHeW Mmepe /1Ba CTaHKa MOTPeOYIOT HAJIAaJKU B
TE€YECHHUE CMEHBI.

3a HEKOTOpPBIM 00BEKTOM HaOII0JAt0T /1Ba MprOopa peructpaunu. OObEKT MOKET HAXOAUTCA
1160 B cocTosiHUH A ¢ BeposiTHOCThIO 0,4, 160 B coctosinuu B, ¢ BepositHOCThIO 0,6. [TepBbrii
npubop nepenaer ommOOUYHbIE CBeeHUS ¢ BeposATHOCTHIO 0,02, BTOpOIl — C BEpOSTHOCTHIO
0,04. B HEKOTOPBII MOMEHT BpEMEHH IMEPBbII NpUOOp mepena, 4To 00bEKT B COCTOSHUH A,
a BTOpoi mpubop — uto 00beKT B coctosiHuu B. KakoMy npubopy cienyer BepuTh?

BeposTHOCTh MOKYNKM MNpU MOCEIIEHHH KIMEHTOM Mara3duHa cocrtasisier p=0,75. Haittu
BEPOSITHOCTH TOT0, 4TO NpH 100 moceneHnsix KIMEHT COBEPIINT MOKYIKY poBHO 80 pa3.

CnyyaiiHas BeIM4MHA paclpeesieHa o HopMallbHOMY 3akoHy. Halitu aucnepcuto.
1 _(X*Z)Z
f(X)=———e ®
427

I1510THOCTH BEPOATHOCTEN BEIMUYMHBI X UMEET BUI:

0 npu x<1

_"9X  ppu 1<x<3
2 2

(x + 1)

0

Haiitu dynkimio pacnpenenenus F (X).

f(X)=
npu x>3

HcnbIThIBaeTC yCTPOUCTBO COCTOSIIIMX M3 TPEX HE3aBUCHMMO pPA0OTAIOMIMX HPUOOPOB.
BepositHoctn  oTkaza mnpubopoB TakoBbl: p1=0,3, p2=0,5, p3=0,6. CocTaBuTh 3aKOH
pacrpe/iesieHus] TMCKPETHOM CiydyaifHOW BeIMYMHBI X —YHCIIa OTKA3aBUIMX MPUOOPOB.




7 | 3agaH 3aKOH pacHpeleNeHHs JABYMEpPHOW ciaydyailHOM BenuuuHbl. Haiitm  3akoH
pacrpezeneHus ciydyaiHoi BenuuuHbl Z=X+Y.
X 0 2
Y
-1 0,1 0,3
3 0,1 0,1
8 | IIo BbIOOpKE HAMTH BEIOOPOYHOE CpeliHEe U OCTPOUTh MOJIUTOH YaCTOT.
X 0 1 2 3 4 &) 6 7
n 6 12 29 20 10 11 6 1

IlepedyeHb KOHTPOJIBbHBIX 3aJaHUil sl oueHkH cdopmupoBaHHocTH kommereHuuu OIIK-1

(KOHTpOJIMpPYeMblii HHIHKATOP JAocTH:KeHns1 KomneTeHnnn OIIK-1.2).

1

B kopobke 15 oguHakoBbix 1o popme myroBuir — S cunux u 10 kpacHbIX. Haynauy BeITammmm
JIB€ yTroBUIIbl. HaliTH BEpOSITHOCTD, YTO OHU PA3HOIIBETHEHIE.

B nexe 3 Tumna CTaHKOB ¢ OJMHAKOBOW MPOWU3BOAMTEIBHOCTHIO M3TOTABIUBAIOT OJIHU U TE )K€
neranu. VM3BecTHO, UTO CTaHKHU IepBOro tuma mnpousBomsaT 0,9 aeraneld OTIIMYHOTO KavyecTna,
Broporo — 0,85 u tperbero — 0,8. Bce mpousBenéHHble B LieXe 3a CMEHY JAETAId B HE
paccopTUpOBaHHOM BHJIE CIOXKEHBI Ha CKiaae. HailTu BeposSTHOCTh TOTO, YTO B3ATasi HayJady
JeTalb OKKETCS BBICIIETO KavyecTBa, €CJIM CTAaHKOB IiepBoro tuma 10 mT., BToporo — 8 mr. u
TPEThEro — 2 IIT.

B marasun 3anum 9 yenoBek. BeposTHOCTB TOro, 4TO 110001 M3 moceTuTenei He yuaer 6e3
nokynku, pasHa 0,4. HaliTu BeposATHOCTh TOTO, YTO 5 YeNOBEK M3 BOLIEANIMX OYIyT YTO-
HUOY/Ib IOKYTIATh.

CrnyuaiiHasi BeJIMUMHA XapaKTePU3YETCs PAIOM paclpeaesICHUs

Xi 0 1 2 4
Pi 0,2 0,4 0,1 p4
Haiitu MaremaTnyeckoe OKHUIAHUE U JUCIICPCHIO.

Haiitu 3HaueHue mapamerpa A, eciu f(X) umeer Bun:
0 npu‘X ‘ >1
f(X)=< 4

npu‘X‘ <1
N2+ X

Mownety noaOpacbiBatoT 5 pa3. CocTaBUTh 3aKOH pacHpeieseHus AUCKPETHON cilydaiHoM
BEJIMYUHBI X — YKCJIA TOSIBJICHUN PEIIKH.

3ajaH 3aKOH paclpeAeieHuss JIByMEPHOHI Haiitu
pacripesenenus ciaydaiHor BenudnHbel Z=XY.

X -1 0 3

CIIy4YaliHOM  BEJIUYUHBI. 3aKOH

Y

2 0,1
3 0,1

0,3
0,1

0,1
0,3

[To BEIOOpKE BRIYMCIUTH BEIOOPOYHOE CPETHEE.

X

0

1

n

57

19

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUil A8 OLEHKH cdopMupoBaHHocTH KommereHuuu OIIK-1

(KOHTpOJIMPYeMblii HHIMKATOP JAocTH:KeHus1 KomneTeHuun OIIK-1.3).

1

CKOJIBKO MOXHO COCTaBUTh KOMOMHAIIMM M3 TpeX IIacHbIX OyKB pycCKoro aidasura, eciu
Bce OYKBBI Pa3IMYHBI.

JIute€ B OONBaHKaX MOCTYMAeT U3 JIBYX 3aroToBUTENBHBIX 1IexoB: 70% u3 nepsoro u 30% u3
BTOporo. IIpu 3TOM MaTepuai nepBoro exa uMeer 5% Opaka, a Broporo — 10%. B3sitas Haynauy




OonBaHKa OKa3anach OpakoBaHHOM. HaliTu BeposITHOCTH TOTO, 4TO OHA MOCTYIHIIA U3 MIEPBOTO
exa.

Bexoxects pxu coctaBisieT 99%. IlocestHo 1225 3€pen prku. Haittu HauBeposiTHEHIIIee Y1 CII0
B3OMIC/IINX 3EPEH.

JluckpeTHas citydaiiHas BeauurHa X 33jaHa 3aKOHOM PaCIPEICIICHUS:
X -1 1 4
P 03 0,5 0,2

Haiitu qucniepenro D(X) u cpennee kBagparmyeckoe orkionenue 9 (X).

HenpepbiBHast cnyvaitHass BennuuMHa X 33JaHa IUIOTHOCTBIO PaCIpENeTICHUS Fx ) Haiitn

3HaYeHue napamerpa M(X).
o Mpu X< 1

f(X): XZ npu .1<X§2
o npu X>8

ManeHnbkuil peOEHOK UrpaeT B UIPYLIKY-COPTEP M XOYET B KPYIJIOE OTBEPCTUE MPOCYHYTh
JeTalu: KPYIylo, KBaJpaTHYIO U TPeyroiabHy10. Jletanu oH nepedupaeT 10 TeX mop, oka He
Haiaer noaxoxsmyto. I[loctpouts 3akoH pacnpeneneHus Ui ClydallHOM BEIMYMHBI X —
qrciia OnpoOOBaHHBIX JIETAJICH.

Haiitu koo puumeHT Koppensnuu:

Y1 2 0
X
1 0.1 0.3
3 0.4 0.2

Io BbIOOpKE HAWTH MOy U ME/IMAHY.
X 1 2 3 4 5 6
n 1 2 8 1 5 o)

Ilepeyensb KOHTPOJILHBIX 3aJaHUI 1715 oueHKH copmupoBanHocTH KomneTenunu OIIK-3

(KOHTPOJIMPYeMbIii HHIMKATOP AocTH:KeHus Komnerenmuu OITK-3.1).

1. B simke nexat mapsl: 4 0enbix, 10 KpacHBIX, 8 3eNeHbIX, 9 KOpuUHEBBIX. W3 sIKa BRIHUMAIOT OJIMH IIIap.
KakoBa BeposTHOCTb, UTO IIap OKa)KETCS LIBETHBIM (HE OesbiM)?

2. U3 KOJIOObI B 36 KapT BbITACKHMBAKOT TPH. Kakosa BEPOATHOCTDH TOT'O, YTO CPCAU BEIHYTBIX KAPT HET ,Z[eCfITOK?

3. 13 40 neraneii 10 n3roToBieHsl B IEpBOM Iiexe, 25 — BO BTOPOM, a OCTallbHBIE — B TpeTheM. [lepBbIil 1
TPETHUH LIEXU AAIOT MPOAYKLHIO OTIMYHOIO KauyecTBa ¢ BeposATHOCTHIO 0,9, BTOpOii 11eX — ¢ BeposiTHOCTHIO 0,7.
KakoBa BeposTHOCTB TOTO, YTO B3$5ITas HayAady AeTalb OyJIeT OTIMYHOIo KauecTBa?

4. BeposTHOCTH TOMAJIaHUs B IIeJdh IpH OXHOM BEIcTpene paBHa (0,6. KakoBa BeposTHOCTH TOTO, 4TO 8
BBICTPEJIOB AaAyT 5 monaaanui?

5 B pe3yibTaTe CUCTCMATUYCCKUX HCIBITAHUH MOTKOB OHHHKOBaHHOﬁ IMMPOBOJIOKK AHUAMETPOM 0,6 MM,
HpeﬂHaSHa‘leHHOﬁ AJI U3TOTOBJICHUS KaHATOB, YCTAHOBJICHO TCOPETUYCCKOC PACHPCACIICHUC IO TPOYHOCTAM:

PaspetBrOe | 435 1440 450 | 460 [470 | 480 490 [500 | 510
YCHIIAE

Beposithocts | 0,04 0,02 0,07 0,18 0,27 0,29 0,03 0,06 0,04

Haiitn maTemaTnueckoe OXKUJAHUC PA3PBIBHOI'O YCUIIUA ITPOBOJIOKH.

Ilepeyens KOHTPOJIBLHBIX 3aJaHUI 115 oLleHKH copmupoBanHocTH kKomneTenunu OIIK-3

(KOHTpOJIMpPYeMblii HHIHKATOP AocTH:KeHns1 komneTennnu OIIK-3.2).

1. PebGenok umeet Ha pykax 5 kyoukos ¢ OykBamu: K, A , K, T, ¥V, C. KakoBa BEpOsSTHOCTb TOT0, YTO peOCHOK
cobepeT n3 KyOMKOB CIIOBO «KAKTYC»?

2. Pabounii oOCiy>KuBaeT TpH CTaHKa, PadOTArOIIMX HE3aBUCHUMO JPYyr OT Apyra. BeposTHOCTh TOTrO, YTO B
TEUCHHE Yaca CTAHOK He MOoTpeOdyeT BHUMAaHUS pabodero, s mepBoro cranka pasaa 0,9, mist sroporo — 0,8, mist




Tpetbero — 0,7. HaifTi BeposTHOCTB TOT0, UTO B TEUEHHE Yaca HH OJIMH U3 TPEX CTAHKOB He MOTpeOyeT BHUMAaHHUS
paboyero.

3. B xonBepte cpeau 100 ¢poTokapToUek HAXOIUTCA OJHA pa3bICKUBaeMas. M3 KoHBepTa HayJayy U3BJICUCHBI
10 xaproyek. HaiiTu BEpOsSTHOCTH TOTO, YTO CPEIM HUX OKaKETCS Pa3bICKUBaeMasl.

4. MuMo GEH30KOJIOHKHU MPOE3KAIOT JIETKOBBIE U IPy30BbIe MAIIMHEI, CpeAn KOTOPBIX 50% rpy30BhIX MaIlIHH.
BeposiTHOCTB TOTO, UTO TpOE3Karomias MallliHa MOABEAET Ha 3alpaBKy paBHA: JUIA rpy30BbiXx MamuH — 0,1,

s merkoBbix — 0,2. [Ipoesxarorias MammHa nopexana K OEH30KOIOHKE Ha 3ampaBKy. Hailtu BeposTHOCTB
TOT0, YTO 3TO TPy30Bas MaIInHa.

5. Cnyvaiinas Benuumnna umeet Bua: U=5X+(1/3)Y-2Z+10, M(X)=1/5, M(Y)=3, M(Z)=2. Haiitu M(U).

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 32JaHUI 115 OLeHKH copmupoBanHocTH KomneTeHunu OIIK-3
(KOHTPOJIMPYeMblii HHIMKATOP AocTH:KeHHs KomneTenuuu OIIK-3.3).

1. KakoBa BEpOATHOCTE TOTO, UTO MIPH TPEXKPATHOM OpOCAHWH MOHETHI pelTka BBITIAAET 3 pa3a’?

2. Crygent 3Haer 20 u3 25 3K3aMEHAIMOHHBIX BOIIPOCOB. HalimuTe BEpOSTHOCTh TOTO, UTO CTYACHT 3HAET
MIPEUIOKEHHBIE EMY 3K3aMEHATOPOM TPHU BOIIPOCA.

3. B mupamune ycranoeneHo 20 BHHTOBOK, 14 W3 KOTOPBIX WMEIOT ONTHYECKHH mpwuien. BeposarHocTs
MOPaKEHHUSI MUIICHU M3 BUHTOBKHU C ONTHYECKMM IpuuenoM paBHa 0,95, a U3 BUHTOBKH 0€3 ONTUYECKOTO
npuuena — 0,8. Y3 Haynauy B3STOM BUHTOBKHM CTpPEJOK cieiai mpoMax. HallTH BeposSTHOCTH TOTO, YTO OH
CTPCIIAI U3 BUHTOBKU C OIITUYCCKUM IIPHULICTIOM.

4. BepoaTHOCTH TOMaJaHus B 1IeJIb IPU OJHOM BhICTpenie paBHa 0,7. KakoBa BEpOSTHOCTH TOTO, YTO 5
BBICTPEIIOB AaayT 3 momnaaanus?

5. Cnyyaiinas Benmumnna umeet Bua: U=5X+(1/3)Y-2Z+10, D(X)=1/5, D(Y)=3, D(Z)=2. Haiitu D(U).

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3a/1aHUI 17151 oleHKH copmMupoBanHOocTH KomneTeHunu OITK-6
(KOHTpOJIMpPYeMblii HHIMKATOP AocTH:KeHus1 KomneTenuuu OTTK-6.1).

1. Mosnety non6pacsiBatoT 7 pa3. CKOJBKO pa3 B CpPEIHEM MOXKET IMOSBUTHCS repo?
CocTaBuTh 3aKOH paclpelieNieHUus] JUCKPETHOW Cly4ailHOM BeJIWYMHbI X — 4Yucia
nosiBieHu#t rep6a. Haittu nucniepcuto D(X) u cpenHekBaapaTuyeckoe OTKIOHEHUE

o (X).
2. HCB X 3amana mioTHOCTBIO pacipeiesICHUs
0,x<2
f(x)=4b(x-2)% 2<x<5
0, x>5

Haiitu: 3HaueHue mapamerpa b u M(x).

3. 3ajaH 3aKOH pachpelleNieHUus] IByMEPHOU CilydailHOW BeIWM4nHbI. HaliTh 3aKoH
pacrpenenacHus ciyqdaiHoi Beaunaunbl Z=X+2Y.

X 0 2 3
Y
-1 1/6 1/12 1/36
2 1/9 1/18 1/18
3 1/6 1/4 1/12

4. Tlo BLI60pKe BBIYUCJIIUTE OTHOCHUTCIIbBHYIKO YaCTOTYy, IMOCTPOUTH IIOJIMI'OH H
TACTOTpaMMy 4YacCTOT, BBIYMCIHTH YHCJIOBBIC XAPaKTCPUCTHKHM BapHAIlMOHHOTO psaa.

BBEIOOPOYHOE cpeaHee u aucnepcuto. Haittu Moy m Menmany.

L x [ 0 |

1 | 2

B

4 | 5

6 | 7 | 8 |




n | 1 | 6 | 5 | 10 | 12 | 13 [ 10 | 8 | 1 |

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJaHUI 115 oLeHKH copmupoBanHocTH KomneTeHunu OIIK-6
(KOHTPOJIMPYeMblii HHIMKATOP AocTH:KeHHs KomneTenuuu OIIK-6.2).

1. Pabouwmii o6cmyxuBaeT 4 cranka. BeposTHOCTh TOro, 4YTO B T€UCHHE Yaca MEPBBIN
CTaHOK He TpeOyeT perympoBkH, paBHa 0,9, Bropoii — 0,8, Tpetuii — 0,75, 4eTBEPTHIN
—0,7. HaiiTu MaTEMAaTUYECKOMN OXKHUTAHUE CITYHYalHON BETUYMHBI X — YHCJIa CTAHKOB,
KOTOpBIE B TEUEHHE Yaca He MOTpeOytoT peryinpoBku. Haiitu nucnepenro D(X) u o

(X).
2. Hana ¢pynkuus pacnpenenenuss HCB X
0, x<1
2
F)=12=% 1<x<b.
1, x>b

. Haiitu: 3nauenue napamerpa b u P(a < x < ), (a,f) = (L5/4).

3. 3aaH 3aKOH pacIpele/ICHUsI IBYMEPHOM CIIy4YalHOW BeIMYMHBbI. HaiiTh 3aKoH
pacrpeienieHus CirydaiiHoi BennauHsl Z=X+Y?,

X 1 2 5
Y
-2 0,1 0,2 0,2
2 0,1 0,05 0,1
3 0,05 0,1 0,1

4. Tlo BBIOOpKE BBIYUCIUTH OTHOCUTENIBHYIO YacTOTY, MOCTPOUTH MOJHUIOH U
TUCTOTPAMMY 4YacCTOT, BBIYMCIUTH YHCIJIOBBIE XAPAKTEPUCTUKHU BAPHALMOHHOTO psiaa:
BBIOOpOUYHOE cpeniHee U aucnepcuto. Hailtu Moy u Menuany.

X 0 1 2 3 4 5
n 15 21 23 15 6 2

ITepeyeHb KOHTPOJIBbHBIX 32JaHUI A1 OLeHKH copmupoBanHocTH KomneTeHunu OIIK-6
(KOHTpOJIMPYyeMBblii HHIUKATOP AocTH:KeHUs KommeTenuu OIIK-6.3).

1. WcnbiThiBaeTCs  yCTPONCTBO  COCTOAIIMX W3  YETHIPEX  HE3aBUCHMO
paboraromux npudopoB. BepositHocT oTkaza nmpudopos Takossl: p1=0,3, p2=0,5, p3=0,6.
HalitTh MaremaTtWueckoe OXKHJAaHWE, JHCICPCHUI0 YHCIa OTKAa3aBIIUX TMPHUOOPOB,
CpeaHEKBaApaTHIECKOe OTKIIOHEHUE o (X).

2. HCB X 3agana mioTHOCTBIO paclpeiesieHUs
0, x<1
f(x)=1A@2x-1),1<x<2
0, x>2

Haiitu: 3Hauenne napamerpa A u M(x).
3. 3azaH 3aKOH pacrpeiesieHusl AByMEpHOU ciay4ailHoi BennuuHbl. HailiTu 3akoH
pacrpeienenys Cry4aiiHoi Benuauael Z=X2+Y.
x[ o | 2 | 4 |




'1 0,1 0,3 011
1 0,1 0,05 01
3 0,05 0,1 0,1

4. Tlo BBIOOpKE BBIYUCIUTH OTHOCUTENBHYIO YacTOTY, MOCTPOUTH MOJIUTOH U
TUCTOTPAaMMY YacTOT, BBIYMCIHUTH YHMCIIOBBIE XapaKTEPUCTUKU BAPUALIMOHHOTO psja:
BbIOOpOUHOE cpeniHee u aucnepeuto. Hailtu Moy u Menuany.

X 0 1 2 3 4 S 6 7

n 6 12 29 20 10 11 6 1




